
PROTOKÓŁ NR XV / 2012

z XV Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 19 grudnia 2012 r. 
 

Sesja odbyła się w dniu 19 grudnia 2012 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego

i trwała od godziny 15:30 do godziny 17:15

O proponowanym porządku obrad:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XV sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał 

Rady Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Powiatu Chełmińskiego 

na 2013 rok.

8. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  stawek  opłat  za  zajęcie  pasa  drogowego  dróg 

powiatowych  na  terenie  powiatu  chełmińskiego  na  cele  nie  związane  z  potrzebami 

zarządzania drogami lub potrzebami ruchu.

9. Podjecie uchwały zmieniającej uchwalę w sprawie budżetu na 2012.

10. Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy 

Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2012 – 2020.

11. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu na 2013 rok.

12. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu 

Chełmińskiego na lata 2013 – 2024.

13. Wolne wnioski.

14. Zakończenie.
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Ad. 1

Otwarcie obrad

Sesję  otworzył  Przewodniczący  Rady  -  pan  Zbigniew  Orzechowski.  Prowadzący  powitał 

zebranych. 

Ad. 2

Stwierdzenie quorum

Prowadzący  obrady  -  pan  Zbigniew  Orzechowski -  na  podstawie  listy  obecności  stwierdził 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. Na sesji obecnych było 17 radnych, 

co stanowi 100% obecności. /listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu/.

Ad. 3

Przyjęcie porządku obrad XV sesji Rady Powiatu. 

Prowadzący obrady - Zbigniew Orzechowski - powiedział, że porządek obrad radni otrzymali 

wraz z  materiałami na sesję /załącznik nr 3 do protokołu/.  Prowadzący obrady zapytał,  czy do 

powyższego radni zgłaszają uwagi. W związku z brakiem uwag prowadzący poddał porządek obrad 

pod głosowanie. Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek obrad.

Ad 4.

Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski -  stwierdził,  że protokół z XIV sesji Rady 

został wyłożony do wglądu w Biurze Obsługi Rady Powiatu i do dnia dzisiejszego nie zgłoszono do 

niego zastrzeżeń. Zapytał, czy radni zgłaszają do niego uwagi. Ze względu na brak uwag poddał 

protokół pod głosowanie. Rada Powiatu przyjęła protokół z XIV sesji Rady Powiatu jednogłośnie.

Ad. 5

Informacja o  pracy Zarządu Powiatu  w okresie  międzysesyjnym oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

Prowadzący  obrady  -  pan  Zbigniew  Orzechowski -  poprosił  Starostę  Chełmińskiego  o 

zreferowanie tematu.

Starosta Chełmiński - przedstawił sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu w Chełmnie 

podjętych na XIV Sesji Rady Powiatu w dniu 7 listopada 2012 r:

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko - Pomorskiemu.

Ponadto Uchwała Nr:

– XIV/157/2012 w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 
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osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego 

Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  -  została  przekazana  do  Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie,

– XIV/158/2012 w sprawie zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na 

terenie powiatu chełmińskiego - została przekazana do Wydziału Oświaty, Zdrowia, Kultury 

i  Sportu  oraz  przesłana  do:  Izby  Aptekarskiej,  aptek,  gmin  oraz  ośrodków  zdrowia 

działających na terenie naszego powiatu,

– XIV/159/2012  w  sprawie  uchwalenia  „Programu  współpracy  powiatu  chełmińskiego  z 

organizacjami  pozarządowymi  w roku 2013 -  została  przekazana do Wydziału  Oświaty, 

Zdrowia, Kultury i Sportu,

– XIV/160/2012  w  sprawie  ustalenia  wysokości  opłat  za  usuwanie  z  dróg  Powiatu 

Chełmińskiego pojazdów i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów w przypadku odstąpienia  od wykonania dyspozycji  usunięcia  pojazdu -  została 

przekazana do Wydziału Komunikacji i Transportu,

– XIV/161/2012  w  sprawie  przystąpienia  do  realizacji  projektu  pn.  „Infostrada  Kujaw  i 

Pomorza  -  usługi  w  zakresie  e  -  Administracji  i  Informacji  Przestrzennej”  -  została 

przekazana do Wydziału Organizacyjnego,

– XIV/162/2012 w sprawie wyrażenia woli przejęcia drogi wojewódzkiej nr 550 Chełmno - 

Unisław na  odcinku  od  skrzyżowania  z  drogą  gminną  w Chełmnie  do  skrzyżowania  z 

południową  obwodnicą  miasta  Chełmna  -  została  przekazana  do  Powiatowego  Zarządu 

Dróg  w  Chełmnie  oraz  do  Urzędu  Marszałkowskiego  Województwa  Kujawsko  - 

Pomorskiego wraz z wnioskiem o dotację celową,

– XIV/163/2012 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu na 2012 rok - została przekazana do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz do stron których dotyczyła,

– XIV/164/12 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu  Chełmińskiego  na  lata  2012  -  2020  -  została  przekazana  do  Regionalnej  Izby 

Obrachunkowej oraz do Wydziału Finansowego. 

Starosta  Chełmiński  -  pan  Wojciech  Bińczyk -  powiedział,  że  Zarząd  Powiatu  w  okresie 

międzysesyjnym obradował na 7 posiedzeniach.

Zarząd Powiatu w okresie tym podjął 14 uchwał w następujących sprawach:

1) zmiany Uchwały Nr 91/12 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 25 stycznia 2012 roku w 

sprawie  przyjęcia  planu  dofinansowania  form doskonalenia  zawodowego  nauczycieli  na 

2012 rok,

2) zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie,

3) ogłoszenia  konkursu ofert  na  zlecenie  realizacji  zadania  z  zakresu pomocy społecznej  - 
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prowadzenie domu pomocy społecznej,

4) - 6) zmiany uchwały w sprawie budżetu na rok 2012,

7) przyjęcia projektu budżetu powiatu na 2013 rok,

8) przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013 – 2024,

9) upoważnienia  Kierownika  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Chełmnie  do 

podpisywania  umów  z  osobami  niepełnosprawnymi  o  dofinansowanie  z  Państwowego 

Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w  obszarach  Pilotażowego  Programu 

„Aktywny Samorząd”.

10) zaliczenia ul. Stromej w Chełmnie do kategorii dróg gminnych,

11) przyjęcia Regulaminu Powiatowego Konkursu pn. „Sołectwo przyjazne środowisku”,

12) przyjęcia  Regulaminu  Powiatowego  Konkursu  na  najładniejszą  wystawkę  szkolną  z 

surowców wtórnych pn. „Źródła energii odnawialnej i nieodnawialnej”,

13) zatwierdzenia Regulaminu Powiatowego Konkursu Plastycznego pn. „W świecie zwierząt”,

14) powołania komisji  do rozstrzygnięcia konkursu ofert  na realizację zadania „Prowadzenie 

domu pomocy społecznej”.

Zarząd  Powiatu  przygotował  5  projektów  uchwał  Rady  Powiatu  w  Chełmnie  będących 

przedmiotem obrad obecnej sesji Rady.

Ponadto Zarząd Powiatu:

– udzielił pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie o udzielenie 

pełnomocnictwa  w  sprawie  powierzenia  zadań  PUP w  zakresie  zatwierdzania  projektu 

współfinansowanego ze środków EFS, w ramach PO KL, który będzie obejmował grupę 30 

kobiet  i  realizowane  będą  zadania  takie  jak:  indywidualny  plan  działania,  szkolenia 

zawodowe i staże (w związku ze złożeniem wniosku pn. „Aktywizacja zawodowa kobiet w 

powiecie chełmińskim”),

– zatwierdził  umowę  z  Wojewodą  Kujawsko  -  Pomorskim  na  dotację  celową  z  budżetu 

państwa na dofinansowanie zadań własnych z zakresu realizacji zadań wspierania rodziny 

oraz systemu pieczy zastępczej,

– zatwierdził  umowę  na  wykonanie  izolacji  poziomej  i  pionowej  części  fundamentów 

budynku szkoły Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Chełmnie,

– wystąpił z pozwem o zapłatę przeciwko Instytucji Zarządzającej o zapłatę kwoty z tytułu 

realizacji inwestycji pn. „Budowa południowej obwodnicy Miasta Chełmna”,

– zatwierdził  aneks do porozumienia z Województwem Kujawsko - Pomorskim w sprawie 

współdziałania  przy  realizacji  projektu  kluczowego  pn.  „Infostrada  Kujaw  i  Pomorza  - 

usługi w zakresie e - Administracji i Informacji Przestrzennej”,

– zatwierdził  sprawozdania  spółek  wodnych  z  wykorzystania  dotacji  celowych  z  budżetu 
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powiatu chełmińskiego na 2012 r.,

– zatwierdził  sprawozdanie  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  z  wykonania  planu 

finansowego za III kwartał 2012 r.,

– zatwierdził zaktualizowany Plan Finansowy i Inwestycyjny na 2012 r. ZOZ w Chełmnie,

– uzgodnił  bez  uwag  miejscowy  plan  zagospodarowania  przestrzennego  pod  lokalizację 

elektrowni wiatrowych we wsiach: Robakowo, Sarnowo, Pilewice i Gorzuchowo,

– złożył  aneksy  wniosków  o  dofinansowanie  przebudowy  drogi  powiatowej  nr  1621C 

Chełmno  -  Mniszek  oraz  drogi  powiatowej  nr  1604C  Brzozowo  -  Nawra  w  ramach 

Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych - Etap II ,

– wystąpił do Burmistrza Miasta Chełmna oraz do wójtów gmin z terenu naszego powiatu z 

informacją o ogłoszonym przez Ministerstwo Rozwoju Regionalnego konkursie dotacji na 

działania wspierające jednostki samorządu terytorialnego w zakresie planowania miejskich 

obszarów funkcjonalnych z prośbą o przedkładanie propozycji projektów, które mogłyby 

być realizowane w ramach w/w konkursu,

– odebrane  zostały  prace  budowlane  związane  z  zagospodarowaniem terenu  przy  zespole 

Szkół nr 2 w Chełmnie,

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - zapytał czy do powyższego są jakieś uwagi 

bądź zapytania.

 Radny  Janusz  Wojtaszewski -  stwierdził,  iż  z  przedstawionej  informacji  wynika,  iż  Zarząd 

przyjął Regulamin Rady Społecznej ZOZ w Chełmnie, zapytał czy w prawie zaszły jakieś zmiany, 

że nie jest wymagane aby taki akt przyjmowała Rada Powiatu, a mógł to uczynić Zarząd Powiatu.  

Radny stwierdził, iż do tej pory zawsze przyjmowała go Rada Powiatu. Pan Wojtaszewski zapytał  

ponadto  co  wynika  z  przedstawionego  przez  ZOZ  planu  finansowego,  czy  pozytywy  czy  też 

zagrożenie deficytem.

Wicestarosta Chełmiński - pan Zdzisław Gamański - stwierdził, iż plan finansowy zakładał iż 

nie  będzie  strat  finansowych,  a  nadwyżka  na  kwotę  około  1,8  miliona  zl.  Z  uwagi  na 

dotychczasowe nieprzekazanie środków finansowych unijnych,  które pani  Burc pozyskała,  plan 

finansowy zostanie zrealizowany nadwyżką w kwocie ok. 600 tys. Zł. Pan Wicestarosta dodał, że z 

uchwały zasadniczej dotyczącej rady Społecznej wynikało że Regulamin Pracy Rady Społecznej 

ma być przyjmowany przez Zarząd Powiatu

Starosta Chełmiński - pan Wojciech Bińczyk - zauważył, że Zarząd Powiatu przyjął nie statut a 

jedynie Regulamin Pracy Rady Społecznej, który jest dokumentem raczej porządkowym. 

Radny Janusz Wojtaszewski - stwierdził, iż w trakcie trwania III bądź II kadencji Rady na sesji 

został  przedstawiony projekt  uchwały w sprawie  Regulaminu  Rady Społecznej  ZOZ,  jednak z 

powodu  uwag  projekt  ten  został  wycofany i  nie  pojawił  się  już  na  kolejnych  obradach  Rady. 
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Zapytał co z Regulaminem Rady Społecznej przyjmowanym przez Radę, czy obowiązuje ten stary. 

Czy tez ten przyjęty przez Zarząd będzie jeszcze skierowany pod obrady Rady.

Starosta Chełmiński - pan Wojciech Bińczyk - powiedział, że Regulamin Pracy Rady Społecznej 

ZOZ został przez Zarząd przyjęty i przekazany do wykonania.

Radca Prawny – pan Tomasz Sobiecki - stwierdził, iż ustawa o działalności leczniczej przewiduje 

iż  akt  prawa  zatwierdza  organ  tworzący;  powstaje  pytanie  czy  organem  tworzącym  podmiot 

leczniczy jest Rada czy też może to być Zarząd. Radca stwierdził, iż musiałby dokładnie sprawdzić 

czy  Regulamin  Pracy,  o  którym  mowa,  może  przyjąć  jedynie  Zarząd,  czy  też  ustawa  nadaje 

kompetencje wyłącznie Radzie Powiatu. Jeżeli tak, to stosowny projekt uchwały powinien zostać 

przygotowany pod obrady Rady Powiatu. 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - powiedział, że jest to najlepsze wyjście z 

sytuacji, następnie przeszedł do realizacji kolejnego punktu w porządku obrad. 

Ad. 6

Interpelacje i zapytania.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję. W związku z brakiem 

dyskutantów przeszedł do realizacji kolejnego punktu w porządku obrad.

Ad. 7.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Powiatu Chełmińskiego na 

2013 rok

Prowadzący  obrady  -  pan Zbigniew Orzechowski -  przedstawił  projekt  uchwały zawarty na 

druku nr 1 /zał. nr 3 do protokołu/. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki - pan Piotr Osika - powiedział 

że chciałby wnieść autopoprawka zmianę w załączniku nr 4 do projektu uchwały polegającą na 

zamianie  tematu  posiedzenia  Komisji  w  miesiącu  czerwcu  z  przedstawionego  w  projekcie  na 

następujący:  Opracowanie  formuły  spotkania  z  dyrektorami  szkół  gimnazjalnych  powiatu 

chełmińskiego na temat promocji szkół ponadgimnazjalych. 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Dyskutantów w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony 

projekt uchwały wraz z wprowadzoną zmianą.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/165/2012 w sprawie przyjęcia 

planów pracy Komisji Rady Powiatu Chełmińskiego na 2013 rok /załącznik nr 4 do protokołu/. 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - w związku z brakiem dyskutantów przeszedł 
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do realizacji kolejnego punktu w porządku obrad.

Ad. 9

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  stawek  opłat  za  zajęcie  pasa  drogowego  dróg 

powiatowych  na  terenie  powiatu  chełmińskiego  na  cele  nie  związane  z  potrzebami 

zarządzania drogami lub potrzebami ruchu

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - poprosił o zreferowanie tematu Starostę - 

pana Wojciecha Bińczyka .

Starosta - pan Wojciech Bińczyk - przedstawił i uzasadnił projekt uchwały w powyższej sprawie 

zawarty na druku nr 2/zał. do protokołu nr 5/. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - pan Marek Jabłoński - przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 6 do protokołu/ . 

Przewodniczący Komisji bezpieczeństwa, Budownictwa i  Dróg Publicznych - pan Zdzisław 

Piechota - przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 7 do protokołu/ . 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Radna Violetta  Gryszan -  poprosiła  o  przedstawienie  procentowego  wzrostu  przedstawionych 

stawek.

Starosta  Chełmiński  -  pan  Wojciech  Bińczyk -  powiedział,  że  wzrost  stawek  nie  był 

opracowywany procentowo. Przekazał, że każda z podanych w projekcie uchwały stawek została 

podniesiona odrębnie,  w oparciu o średnie wskaźniki z sąsiednich powiatów. Następnie określił 

wzrost w złotych poszczególnych opłat.

Innych  dyskutantów  w  temacie  nie  było.  Prowadzący  obrady  poddał  pod  głosowanie  wyżej 

wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/166/2012 w sprawie ustalenia 

stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych na terenie powiatu chełmińskiego na 

cele  nie  związane  z  potrzebami  zarządzania  drogami  lub  potrzebami  ruchu  /załącznik  nr  8  do 

protokołu/. 

Ad. 9

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2012 rok.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski -  poprosił panią Skarbnik o przedstawienie 

projektu uchwały.

Skarbnik Powiatu - pani Janina Siemiątkowska - omówiła i uzasadniła projekt uchwały zawarty 

na druku nr 3 /załącznik nr 9 do protokołu/
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - pan Marek Jabłoński - przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 10 do protokołu/ . 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Radna Violetta Gryszan - pogratulowała wyniku finansowego w budżecie powiatu na koniec roku. 

Powiedziała, że sukcesem jest znalezienie 1 mln zł pod koniec roku budżetowego. Wskazała, że nie 

znajduje jednak odzwierciedlenia tej  sytuacji  w nowym budżecie  na 2013 rok.  Powiedziała,  że 

sytuacja ta nie jest do końca w porządku w stosunku do radnych, którzy nie wiedzą właściwie jak 

dokładnie wygląda budżet powiatu.

Pani  Skarbnik -  stwierdziła  że  oszczędności  są  wynikiem  rozliczenia  zadań  inwestycyjnych, 

realizowanych głównie w II półroczu. Środki te mogą być w przyszłym roku wkładem własnym 

powiatu w przypadku pozyskiwania kolejnych środków ze źródeł zewnętrznych. Zarząd Powiatu 

nie  ściąga  z  budżetu  zaplanowanych  środków  finansowych  z  tytułu  realizowanych  zadań 

inwestycyjnych w trakcie ich trwania. 

Pan Starosta - wskazał, iż de facto oszczędności wpłynęły na stan deficytu, zmniejszając go.

Innych  dyskutantów  w  temacie  nie  było.  Prowadzący  obrady  poddał  pod  głosowanie  wyżej 

wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XV/167/2012  zmieniającą 

uchwałę w sprawie budżetu na 2012 rok /załącznik nr 11 do protokołu/.

Ad 10.

Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy 

Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2012 - 2020.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski -  poprosił panią Skarbnik o przedstawienie 

projektu uchwały.

Skarbnik Powiatu - pani Janina Siemiątkowska - omówiła i uzasadniła projekt uchwały zawarty 

na druku nr 4 /załącznik nr 12 do protokołu/. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - pan Marek Jabłoński - przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 13 do protokołu/ . 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Dyskutantów w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony 

projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/168/12 zmieniającą uchwałę w 

sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  finansowej  Powiatu  Chełmińskiego  na  lata  2012  - 
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2020 /załącznik nr 14 do protokołu/.

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie budżetu na 2013 rok.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski -  poprosił panią Skarbnik o przedstawienie 

projektu uchwały.

Skarbnik Powiatu - pani Janina Siemiątkowska - omówiła i uzasadniła projekt uchwały zawarty 

na  druku  nr  5  wraz  z  wprowadzoną  przez  Zarząd  Powiatu  autopoprawką  /załącznik  nr  15  do 

protokołu/. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - pan Marek Jabłoński - przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 16 do protokołu/ . 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Radna  Violetta  Gryszan -  zapytała,  czy  Gmina  Miasto  Chełmno  wystąpiła  z  wnioskiem  o 

przystąpienie do zadań wspólnych z powiatem chełmińskim 

Starosta Chełmiński - pan Wojciech Bińczyk - wskazał, iż Miasto wystąpiło z takim wnioskiem 

w dniu dzisiejszym.

Innych  dyskutantów  w  temacie  nie  było.  Prowadzący  obrady  poddał  pod  głosowanie  wyżej 

wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, przy 5 głosach przeciwnych i 2 wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego większością głosów przyjęła Uchwałę Nr XV/169/2012 w sprawie 

budżetu na 2013 rok /załącznik nr 17 do protokołu/.

Ad 12.

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu 

Chełmińskiego na lata 2013 - 2024.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski -  poprosił panią Skarbnik o przedstawienie 

projektu uchwały.

Skarbnik Powiatu - pani Janina Siemiątkowska - omówiła i uzasadniła projekt uchwały zawarty 

na druku nr 6 /załącznik nr 18 do protokołu/. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - pan Marek Jabłoński - przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 19 do protokołu/ . 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Dyskutantów w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony 

projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przy 5 głosach przeciwnych i 1 wstrzymującym.
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Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XV/170/2012  w  sprawie 

uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  finansowej  Powiatu  Chełmińskiego  na  lata  2013  -  2024 

/załącznik nr 31 do protokołu/.

Ad. 13

Wolne wnioski.

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - otworzył dyskusję.

Radna Violetta Gryszan - powiedziała, że swoje zapytanie kieruje do pana Starosty i do Zarządu 

Powiatu.  Zauważyła,  iż  droga  wojewódzka  550  na  odcinku  z  Chełmna  do  Bydgoszczy  jest 

zróżnicowana pod względem zimowego utrzymania - tzn. na obszarze powiatu bydgoskiego jest 

utrzymana w bardzo dobrym stanie, natomiast sytuacja radykalnie zmienia się po przekroczeniu 

granicy  z  powiatem  chełmińskim.  Radna  zastanawia  się,  czy  nie  jest  tak,  że  mniejsze  środki 

przeznaczane są na utrzymanie zimowe wskazanej  drogi  na obszarze powiatu chełmińskiego,  a 

większe  jeśli  chodzi  o  powiat  bydgoski.  Radna  zapytała,  czy  Zarząd  Powiatu  Chełmińskiego 

występował  w  tej  kwestii  do  Województwa.  Pani  Gryszan  bardzo  prosi  o  zainteresowanie  się 

Starosty  i  Zarządu  poruszoną  przez  nią  sprawą,  gdyż,  jak  zauważyła,  dotyczy bezpieczeństwa 

mieszkańców powiatu chełmińskiego. 

Prowadzący  obrady  -  pan  Zbigniew  Orzechowski -  powiedział,  że  do  Biura  Rady  Powiatu 

wpłynęło pismo mieszkańców wsi Strucfoń dotyczące problemu bezpieczeństwa na drodze 1619 C. 

Pan Orzechowski wskazał, iż pismo to zostało przez niego zadekretowane do rozpatrzenia przez 

komisję Bezpieczeństwa, Budownictwa i  Dróg Publicznych zgodnie z jej  kompetencją.  Ponadto 

Przewodniczący poinformował, iż wystąpił do Wojewody Kujawsko - Pomorskiego o interpelację 

prawną dotyczącą sytuacji jednego z radnych, związaną z prowadzeniem przez niego działalności 

gospodarczej i podpisaniem przez niego umowy z powiatem chełmińskim w kontekście pełnienia 

przez niego mandatu radnego. Pan Orzechowski wskazał, iż co do powyższego pojawiły się pewne 

wątpliwości, dlatego zwrócił się do pani Mes o wyjaśnienie sytuacji. 

 

Ad. 14

Zakończenie. 

Prowadzący obrady - pan Zbigniew Orzechowski - w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

dokonał zamknięcia XV sesji Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt - Pera

Przewodniczył:

Zbigniew Orzechowski
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